

踢坏火车站售票处大门,追打过路旅客,更令人吃惊的是

醉酒男子见警察过来伸手就打

11月18日下午3时30分左右,一名醉酒男子在火车站发酒疯,先是踢坏了售票处大门,后又追着打路旅客。当警察上前劝说时,醉酒男子二话不说,上前就打。直到昨天上午,男子酒醒之后才发现自己酿了大错。

26岁的殷某是镇江人,昨天到常州来看望在常州工作的小舅子,中午喝了七八两酒,人倒也没醉。下午乘着公交车来到火车站准备买车票。公交车晃悠悠,他的酒劲随之上来

了。先是在公交车上跟驾驶员争执了起来,被小舅子给拖下了车。在火车站售票处,殷某上前就把一扇门给踢坏了。正在巡逻的民警便上前叮嘱,让小舅子把殷某看管好。小舅子才把殷某拖出售票处,殷某瞧见一对男女旅客走过来,他上前就去揍那男的。这时女旅客看到赶过来的铁路派出所民警,便向他报警求救。

民警上前劝说殷某不要闹事,哪知殷某上前伸手就打,其小舅子赶紧拉住了他。民警了

解后叮嘱其小舅子一定要看管住殷某,以免打伤无辜。并表示,按照法律规定,像殷某如此醉酒闹事,是可以使用约束带进行约束的,待其酒醒后再放行。其小舅子一再承诺,他肯定看住殷某。但是,殷某又大又壮,其小舅子是个小个子,根本拉不住殷某,而且此时殷某还是手脚乱舞。民警觉得再这样下去殷某可能会危害公共安全,只能使用约束带了,随后将殷某带回了派出所。

这时,殷某越发发狂,朝着

民警拳脚相加。民警先是避让,接着将殷某制服在地。随后,赶来增援的民警将殷某带回了民警值班室。

殷某极不配合,在民警值班室砸了杯子又砸玻璃门。直到晚上7点多,民警带殷某到到医院测试,血液中酒精浓度仍有80mg/100ml,属于醉酒。昨天上午,殷某清醒过来。

因妨碍公务,殷某被依法刑拘。当听到这个消息,殷某这才为自己醉酒惹事后悔不已。

施全海 葛小林



常州市物业保安队列会操昨日在常州市委党校举行,来自全市十支物业保安队的数百名保安队员参与了本次队列表操。 刘劲松 文/摄

情字有时很伤人

凌晨一男子网吧外遭暴打 打他的是情敌和情敌的朋友

11月6日凌晨1点左右,常州市天宁区某网吧的一位工作人员被三个男子揪出了网吧,随后遭到一顿暴打。这顿莫名其妙的暴打,居然是为了一个女人。

22岁的吴某原本有一个女朋友小陈,两人分手后几乎断了联系。前不久听朋友说,小陈有了新的男朋友。尽管已经分手,吴某却觉得心里很是不快,打算教训教训自己的“情敌”。在朋友的指点下,吴某找到了“情敌”小刘工作的网吧,踩点之后打算晚上喊人来收拾对方。

11月6日凌晨,吴某喊来朋友徐某,两人担心胜算不大,又喊来了朋友张某。三

人来到小刘工作的网吧后,提着事先准备好的棍子走了进去,一把抓住小刘的领子就往外拉。见到来者不善,自己又寡不敌众,小刘经过一番挣扎之后还是跟着三人走出了网吧。被拉出50多米后,便遭到了3人的一顿暴打。吴某还抢走了小刘身上的120元现金和一只价值980元的手机,算是给兄弟们的“辛苦费”。

接警后,派出所民警迅速布控,于11月10日下午,将三人抓获。吴某等人对自己采用语言威胁、拳打脚踢等手段抢劫小刘财物的事实供认不讳。目前此案还在进一步审查之中。

江建春 葛小林

一女子浑身是血躺在地上 伤她的是前男友,不接受分手一事

女友提出分手,男子想让爱情继续到底但遭拒绝;情急之下,该男子竟用水果刀伤人。恋爱不成最终导致两败俱伤。

6月23日18时许,常州警方接到报警,称有一男子在一饭店路边行凶。警方接警后迅速赶到事发现场:一女子浑身是血躺在地上,旁边有一男子拿着一把水果刀。伤者随即被送往医院进行救治。

据犯罪嫌疑人张某交代,他与受伤的女子一直在谈恋爱;不知为什么,女友今年3月提出分手,他不甘心,千方百计想挽回这段感情。女友后来渐渐和他保持着距离,这让他很苦恼。6月23

日,他正好碰见女友,想与她交谈,但遭到对方的拒绝。情急之下他用刀捅伤女友,导致女子左侧血气胸,左侧第5根肋骨骨折,左侧肩胛骨骨折,经住院行闭式胸腔引流术等治疗后伤愈。伤者目前全身留有多处瘀痕。

法院经审理后认为,被告人张某故意伤害他人身体,致人轻伤,公诉机关的指控成立,其行为已构成故意伤害罪。被告人张某系初犯、偶犯,在到案后,认罪态度较好,可酌情予以从轻处罚。被告人张某因犯故意伤害罪近日被常州天宁法院判处有期徒刑一年六个月。

常天法 沈丹 葛小林

一个小螺丝钉引发轮胎起火 幸亏发现及时,否则很可能引爆货车

11月19日上午9点30分左右,常州市机场路离奔牛机场大约1公里处一辆大货车在行驶过程中突然轮胎起火,车上装有大量煤渣,火势若不及时控制后果将不堪设想,泰山路消防中队接警后经过数十分钟的紧张处置后火势被基本控制。令人赶到惊奇的是,引起轮胎起火的竟然是一个小螺丝。

张先生是最早的报警人之一,事发当时他正好驾车沿机场路从东往西行驶,老远就能看见右前方绿化带边停着一辆大货车,距离该车五米远的时候突然发现货车的右后轮胎已经烧了起来,而该车上装的又是煤渣。一想到火势可能引爆货车,张先

生赶紧拨打了119。据货车司机徐师傅介绍,他是从溧阳装的货,要送往丹阳。当时车上还有其老婆和孩子,一家三口本来想送完货在丹阳转一转,没想到就快到丹阳了,却发生了这种意外。“先是听到车后有咔嚓咔嚓的声音,通过反光镜一看吓了一跳,后轮胎居然烧了起来,火势还不小,一下子把孩子吓哭了。”

据现场施救的消防战士介绍,从现场了解的情况看,该起轮胎自燃很可能是由于轮胎内部螺丝松动,摩擦产生火星,最终导致了这次意外。而徐师傅听到的那声“咔嚓”,正是螺丝松动的声音。

陈佳 葛小林

民生超市

你想知道的 我都替你问 拨 96060 转小孙



这里的信息很实用

龙城·出行

62路线路走向明起调整

62路调整后,从火车站公交中心站始发,经关河东路、丽华路、人民东路、常遥路、广电东路、华昌路、临津路、建设南路、长虹东路、塘桥老街、戴洛公路、新科路、阳光路、东都路、戴洛公路至戴溪公交中心站,沿线双向停靠景福苑、五角场、朝阳新村、光华路东、丽华一村、丽华二村、城巷、丽华南村、菱港大桥、永宁寺、江村路、东升路、人民东路常遥路、通济桥、通济、留道、遥观花园广场、遥观镇、遥观建设路、东村、东方村、长虹路、塘桥、桥南、王坊里、谈家头村委、张桥头、洛阳工商分局、新科集团、洛阳中行、洛阳农贸市场、洛阳成校、洛阳中学、洛阳医院、洛东村委、洛阳农商行、洛阳工行、洛阳村委、友谊村、洛阳中心小学、圻庄、东序、小四房、创新桥、民丰、戴溪、戴溪农贸市场站。62路调整后撤销江村庵、采菱家园、杨区、新胜村、国民印刷站,增设江村路、东升路、人民东路常遥路、通济桥站,投放车型、服务时间、票制票价不变。

张培基 刘劲松

小孙提醒

公交今起新增5个IC卡充值网点

为了方便市民,常州公交今起新增5个电信代理公交IC卡充值网点,分别是:锦绣营业厅(晋陵北苑16号)、清凉营业厅(光华路205号)、新市路营业厅(红

星新村25幢乙单元101室)、工人新村营业厅(工人新村南22幢底楼商铺6号)、红梅西村营业厅(红梅西村53号)。另据了解,公交开通的电信代理公交IC卡充值营业网点共有26个。

张金恒 周红卫 刘劲松

2010年纪特邮票预订开始啦

2010年纪特邮票预订于2009年11月20日开始至

12月20日截止,老预订户须以旧换新,新预订户从2009年12月1日开始办理。

2010年纪特邮票只办个人预订,每人最多可预订5套(本)套票及年册。预订小版票及大版票,每人限订1版。2010年纪特邮票预订继续实行实名制,预订户须凭有效身份证进行实名登记。预订详情请参考各邮政网点窗口公告。

孙羽霖

民声快递

市民:高中退学了,明年还能不能回校复读?

市教育局:

根据省教育厅颁发的普通高中学籍管理规定,不能回校复读,只能在同届学生毕业后为读满一年退学的学生办理肄业证书。

市民:

我是2008年全日制大专毕业的,今年刚参加了成人高考,专升本,现在查询了分数是248分,我填报的专业

是常州工学院的文史类,不知该学校该专业的分数会是如何?想问一下往年它的分数线是多少?还想问的是在什么网上看自己的录取情况?

市教育局:

到招生录取时才知道该专业的分数,在江苏省教育考试院网上能看到录取情况,往年它的分数线可咨询常工院招生办,85211043。

孙羽霖

消费

新世纪开展促销活动

11月20日至22日,新世纪B-1F羽绒城,羽绒服单品牌累计满200减100—60。

11月20日-11月22日,新世纪DHC新柜开幕3天,购买可专享独家优惠,DHC深层卸妆油200mL原价198元开幕3天内特价138元(每人限购2瓶)。

在11月20日至11月26日开业7天,来即赠DHC白金多元呵护组(DHC白金多元化妆水试用装2包+DHC白金多元美容霜试用装2包)每日前100名!数量有限!先到先得。

唐颖 孙羽霖

找工作

天宁区公开招聘流动人口协管员,要求男性,年龄在20—45周岁之间(1964年1月至1989年12月出生),身高168cm以上,本地户口。流动人口协管员年收入由基本工资、五金和考核奖三部分构成。街道、社区(村)配备的流动人口协管员年收入参照本街道城管协管员的收入水平执行。报名时间和地点:即日起至2009年11月24日,持有关证件

刘劲松

本周五上午,常州市火速计算机服务有限公司,陈世科手佳,盲人推拿按摩保健连锁中心、麦加宾馆等几十家企业在钟楼区人力资源市场招人,主要职位有:前台服务员、操作工、勤杂工、机修工等岗位。地址:新市路71号。联系人:许先生,联系电话:86600501 孙羽霖

健康

医生:四类人应避免整形类手术

爱美之心人皆有之,而作为美容主要手段之一的整形手术并不是所有爱美人士都适合做的。医学专家日前特别提醒,有四类人群应该避免或者慎重接受整形手术。

一、患有与美容手术直接或间接关系的躯体性疾病的人群。手术部位的局部感染或有急性、亚急性全身感染的患者;甲亢、库欣病等内分泌疾病患者;白血病等血液系统疾病患者;高血

压、冠心病等严重全身性疾病患者。

二、患有心理障碍人群。这类人不具有正常人的理解力、判断力、认同力,他们对美容手术及其结果缺乏合理的认识和评估,其自身的审美是偏离常态的,这些都是美容手术的禁忌。

三、对整形手术要求过高、期望过高的人群。整形美容达到的效果是有限的,有些求美者没有根据自身状况而提出一些不合实际的手术需求,手术一旦效果不能令其满意就指责医生,这类人群不宜进行美容手术。

四、未成年人。整形美容手术受年龄、气候、环境等因素影响,未成年人身体尚未发育完全,不能接受隆胸、隆鼻等整形手术。 新华社